

追讨赔车款追出惊喜 周口丢的车，在郑碰了面

丢车的是名警察，现在开车的也是一名警察

2006年11月，朱先生的车在周口市人民警察培训学校内丢失，案件至今尚未侦破。失主与周口市人民警察培训学校几经商讨，最终签订赔偿协议，如果案件在2006年12月没有侦破，该校补偿朱先生7万元现金。截至昨日，该校还有2万元赔偿金未支付朱先生。昨日中午，追款至郑州的朱先生在省公安高等专科学校内发现了丢失一年多的爱车，当即报警求助。

晚报记者 王晋晋

追款时意外发现丢失一年多的爱车

昨日下午，焦作的朱先生向本报反映，一年前，他在周口丢失的爱车，竟然在省公安高等专科学校院内出现了。这辆豫P48269的银色伊兰特轿车停在该校东南侧的停车场处，一把铁链子将该车的前轮锁了起来。

“太意外了，没想到能再见到我的车。”朱先生告诉记者，他昨日11时到省公安高等专科学校，由于答应补偿他的张校长在此上课(来郑培训)，朱先生就在院内转了起来。

“那不是我的车吗？”突然，一辆熟悉的车跃入眼帘，朱先生立即上前查看，结果发现车上油箱处的刮痕和自己丢失的车一模一样，不敢相信的他拿着随身携带的备用遥控开关一试，结果车门“嘣”一声开了。

“车是找到了，这一年来车是由谁开的呢？”开心之余，朱先生向本市公安机关报警求助。

开车到周口培训，校内丢失车子

朱先生说，他是焦作市公安局的一名警察，2006年6月30日，他开着自己的银色伊兰特

轿车(车牌为豫H75577)到周口市人民警察培训学校参加警衔授衔培训。由于当时学校规定，学员禁止私自驾车到学校学习，所以该校中队长王大俊将车钥匙没收，代替朱先生保管。

2006年11月某天上午，上完课的朱先生习惯性地转到停车场查看自己的车时，突然发现车不见了。以为有人和他开玩笑的朱先生赶紧找该校中队长王大俊询问，王大俊则将她保管的车钥匙拿给朱先生，表示未开走车子。当天下午，该校校长张彦报警求助，随即，周口市沙南公安分局刑侦大队介入调查此案。

校方与失主达成补偿协议

昨日下午，记者在省公安高等专科学校内，见到周口市人民警察培训学校校长张彦。张介绍，朱先生是他们2006年那届培训的学员，朱的车在他们学校院内离奇丢失，当时还是他报的案，但案子至今都未侦破。

事发后，由于朱先生的车是在该校丢失的，所以学校认为有一定的看管责任，在与朱先生几次商讨后，决定协议补偿朱先生7万元钱。但

协议上规定，如果公安机关在2006年12月底找回车，他们将补偿7万元钱给朱先生，如果之后将车找回，车归学校所有。

“到目前为止，学校还欠朱2万元。”张彦说，他此次到省公安高等专科学校参加培训，所以朱先生到郑州追讨余下的欠款。“没想到，朱找到了他的车。”

开车的是周口一派出所所长

昨日下午，文化路派出所接警后到省公安高等专科学校调查。经了解，目前开银色伊兰特车的人是周口市淮阳县某乡的派出所所长，他叫张云林(音)。该车是张云林所在派出所的扣留车辆。据介绍，某天在停车场，伊兰特轿车与派出所警车发生碰撞，伊兰特车主将车开到派出所后弃车离去。此次，张云林来省公安高等专科学校学习，将扣留车辆开到郑州。随后，民警在银色伊兰特车上发现一张《机动车登记证》，证上显示车主正是朱先生。

目前，文化路派出所民警将该车扣留。此案将移交给案发地警方进行处理。

以前多次被抓
这次化装出动

扮成乞丐卖黄盘



这名男子的装扮还真像个“乞丐”。

□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 昨天上午，一个受到过多次处理、屡教不改的淫秽光盘贩卖者，为了不引起警方的注意，把自己乔装改扮成“要饭的”，在街头向行人贩黄。当他正兜售时，被管城区巡防队员发现后报警，随后民警在其身上缴获淫秽光盘10余张。

昨日10时许，东大街巡防队员周永安、蔡占军巡逻到紫荆山路熊儿河桥头，见到一个浑身脏兮兮的男子，上身穿一件土黄色棉衣，头戴一顶分不清是紫还是红的旧马虎帽。从打扮上看，此人像是一个流浪者或者乞讨者，巡防队员也没在意，继续沿着路西向南巡逻。

十几分钟后，巡防队员从原路折返时，突然看到一个男青年骑着自行车快速从这名“乞讨者”身边离开，蹲在地上的“乞讨者”也慌慌张张地站起身，将一包东西掖进怀里向南走去。在擦肩而过的瞬间，周永安注意到他眼里流露出一丝惊慌，并用手紧紧地掩住怀。感觉可疑的周永安向“乞讨者”询问。“我怀里啥都没有。”该男子摊开双手时，一沓光盘从他身上掉落在地上，画面上一个个女郎袒胸露怀不堪入目。见状，巡防队员当即报警。

在东大街派出所里，经了解，“乞讨者”姓张，陕西咸阳人。来到郑州后，以贩卖黄盘为职业，从火车站附近以每盘3元的价钱批发，再以每盘10元到15元沿街贩卖。他多次被抓，并在去年10月份受到公安机关处理。刚释放不久，他又重操旧业，一个月来已经兜售了500余张。张某说，最近郑州“风声”很紧，把自己打扮成“乞讨者”，主要是为了不引起警方的注意，没想到还是暴露了身份。

线索提供 魏瑞明 王锋

郑州铁路交警查获国家二级保护动物野猪

当场抵赖，货运司机指猪为狗

本报讯 货车司机将一头野猪混在20余只肉狗中，企图用火车托运至南方贩卖。因逆行被郑州铁路交警查出，他竟然指着野猪说是狗。

1月8日上午，郑州铁路公安局交警周琦、马治国，在洛阳火车站西侧行包房通道执勤时，发现一辆小型货车逆行违章行驶，遂上前进行检查纠正。经查，货车司机姓张，是洛阳市一个体商户。

检查过程中，司机非常“配合”。交警还未要求处罚，张司机反而主动要求受罚。他的异常举动引起交警注意。交警发现货车上装有20余个鼓囊囊的编织袋，便问里面装的是什么。张司机说话吞吐，神情慌张。民警要求开包检查。

“有什么好检查的，里面装的都是肉狗，准备用火车托运到广州酒楼。”张司机不耐烦地说。

交警继续开包检查，发现一个灰色袋子比其他袋子要大，开包一看，一头像猪的动物呈现出来。交警问：“这是什么？”司机答：“肉……肉狗。”交警反问道：“哪有这么大的肉狗？”

1月9日，经国家动物保护部门鉴定，该物为国家二级保护动物野猪。另查明，该司机曾多次因非法运输野生动物被公安机关处理。

晚报记者 方颖 线索提供 郑金超 栗英秀



民警在卡车里当场发现了捆绑成一团的野猪。 晚报记者 王梓 通讯员 栗英秀 图

科视 非手术 终结 近视

诚信的力量 公示榜

郑州晚报 为参加活动者维护权益

中心监督举报电话：
0371-63917177
媒体监督举报电话：
0371-67655036

08年1月3日—08年1月10日候选名单						
姓名	年龄	矫正天数	戴前近视、散光度数	戴前视力	戴后视力	学校
赵某	17	三天	右：325度近视 散光50度 左：450度近视 散光75度	右：0.1 左：0.1	右：1.0 左：1.0	八中
王某	17	二天	右：100度近视 左：150度近视	右：0.2 左：0.2	右：1.2 左：1.2	十一中
高某	13	三天	右：650度近视 左：675度近视	右：0.04 左：0.04	右：1.0 左：1.0	实验中学
马某	9	五天	右：800度近视 散光75度 左：850度近视 散光50度	右：0.03 左：0.03	右：0.6 左：0.6	实验中学
吴某	15	五天	右：500度近视 左：475度近视	右：0.05 左：0.05	右：1.0 左：1.0	47中
程某	9	三天	右：250度近视 散光25度 左：275度近视	右：0.1 左：0.1	右：1.2 左：1.2	农大附小

Euclid 美国Euclid公司全球独家供应

- ★ 可使600度内近视患者1-2周达到1.0以上的裸眼视力；800度左右近视患者达到0.8左右裸眼视力。
- ★ 只需睡眠时配戴，无任何饮食及用眼禁忌，最大程度还你生活便利。
- ★ 迅速矫正近视和散光，终止近视度数与散光度数的加深。
- ★ 安全方便，无后遗症，彻底避免手术矫正近视强行改变眼球结构隐藏的巨大风险，是当今全球范围内矫正近视的首选方法！

活动时间：2007年12月27日——2008年3月15日

郑州晚报每周1、4即时公示相关信息与评奖信息

控制近视发展，给您真心关爱

美国原装进口 美国FDA批准认证 中国SFDA批准进口
保障产品的合法性
中外学术界众多专家的认可
保障产品的专业性
空气动力切割、量眼定制
保障产品的舒适性
全球推广45年 中国推广10年 河南推广5年
保障产品的成熟性

总部地址：郑州市农业路与文化路交汇处东200米省实验中学南门对面
技术支持：郑州市中小学生近视防治中心
咨询热线：0371—63865050 63865058

详情欢迎来电咨询